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Vážení čtenáři Infolistů,
závěr loňského roku ukázal, jak široká dokážeme mít svá srdce. Mnoho organizací, 
spolků i jednotlivců přinášelo, posílalo nebo předávalo své dary nemocným dětem, 
oddělením a zdravotnickým zařízením. Od organizací přicházely i dary finanční. 
Není pravda, že současná společnost postrádá soucítění s potřebnými. Jen by se 
toho mělo dostávat po celý roka nejen za doprovodu vůně purpury, světýlekvánoč- 
ního stromečku a vize dárečků pod ním.
Na místě je třeba ale také vzpomenout na charitativní akce, které se konaly v našich 
nemocnicích během celého roku. Na zpívání studentek zdravotních škol, na bese
dy se seniory, práci dobrovolníků či kouzelníky, klauny nebo mikulášské nadílky 
a také na běhy s charitativními účely.
Je pozitivní, že nejsme lhostejní к trápení ostatních a dokážeme mírnit jejich utr
pení. Děkujeme všem, kteří tak konají a o svých akcích nám dávají vědět. Rádi je 
uveřejňujeme.
I my na začátku roku 2014 přejeme všem nový elán do života a řady příjemných 
chvil po celý rok.

Mgr. Josef Rajchert 
redakce Infolistů
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te Krajská zdravotní, a.s.

Představenstvo KZ, a. s. zvolilo nového místopředsedu 
Primátor přivítal prvního občánka Ústí nad Labem 
16. ročník Krajského traumatologického semináře 

a Odborná konference všeobecných sester 
Srbští lékaři u nás 
Úspěch ústecké neurochirurgie 
Lékaři ze Spojených arabských emirátů u nás...
Komunikace mezi zdravotnickým pracovníkem a pacientem 
Předvánoční čas
Publikace „Rekanalizační terapie akutní ischemické cévní 

mozkové příhody“
Rozhovor se studentkou Fakulty zdravotnických studií
Slavnostní otevření oddělení ÚČOCh
Basketbalový Ježíšek dorazil v pátek na dětské oddělení
Aplikace NIC chondrograftu - léčba chondrálních defektů
8. ročník badmintonového turnaje pro nadaci Člověk v tísni
Sympozium očních lékařů v Mostě a devadesátiny docenta Zoubka
Policie nadělovala dary v ústecké nemocnici
Ústecký AUTON CZ, a. s. naděloval
Vánoce na Dětské chirurgii a Dětské klinice
Veselé polštářky pomáhají
„Popelka na ledě“ darovala šek dětskému oddělení
Odborné sociální poradenství - „paragrafík“

Průkazy osob se zdravotním postižením (změny 2014) 
Profily: Bc. Kateřina Lolloková 
Odborné a vzdělávací akce KZ, a. s.
Kouzelník na Dětské klinice v Masarykově nemocnici v UL, o. z.
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